

# 时政新闻

## 市委召开常委会议

# 传达学习贯彻全省领导干部会议和省委常委会议精神

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,省委常委、市委书记吴天君主持召开市委常委会,传达学习贯彻全省领导干部会议和省委常委会议精神,研究我市贯彻落实意见。吴天君要求,全市上下要统一思想,振奋精神,自觉在省委坚强领导下履行好郑州的省会责任,为推进全省经济社会又好又快发展作出省会城市应有的贡献。

市领导马懿、胡荃、王璋、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧等出席或列席会议。

吴天君传达了全省领导干部会议和省委常委会议精神。他强调,全市上下要坚决拥护中央决定,自觉在省委坚强领导下履行好郑州的省会责任。这次中央对河南主要领导职务的调整,是中央从大局出发,根据工作需要和干部交流精神以及河南领导班子建设的实际,通盘考虑、慎重研究决定的,体现了党中央对河南工作

的充分肯定,对河南发展和领导班子建设的高度重视。全市上下要切实把思想和行动统一到中央决定上来,统一到全省领导干部会议和省委常委会议精神上来,坚决拥护中央决定,讲政治、讲大局、讲纪律,坚定不移地在以谢伏瞻同志为班长的省委坚强领导下,深入贯彻中央和省委、省政府各项决策部署,履行好省会责任,强化率先意识、带动意识,始终保持奋发有为的精神状态,一以贯之谋发展,凝神聚力搞建设,以更高的标准和要求,更加扎实有效地开展好各项工作,为推进全省经济社会又好又快发展作出省会城市应有的贡献。

吴天君要求,贯彻好省委会议精神,要突出抓好当前各项重点工作。一是突出抓好经济运行工作,重点抓好市场形势较好的产业扩能增效,抓好拖累点转化,抓好固定资产投资,抓好房地产业健康发展,抓好降成本保供支持实体经济发展

的政策落实,确保全年目标实现。二是持续抓好社会稳定和安全生产工作,始终绷紧安全稳定这根弦,持续抓好影响社会稳定的重点问题化解处置,持续加大社会治安综合治理、安全生产隐患排查、食品药品监管等工作力度,确保不发生重特大突发性不稳定事件和安全生产事故。三是全力推进以城市精细化管理20项重点工作为带动的新型城镇化建设。抓住季节特点,争取春季绿化造林大头落地,抓好“四优先”村庄改造、安置房建设、重大基础设施建设等工作。四是加强对供给侧结构性改革的政策研究和组织推进,进一步深入研究去产能、去库存、去杠杆问题,坚持“以增量优存量”推动结构调整的思路,进一步加大招商引资引智力度。五是抓紧推进全面深化改革和关系长远发展的重要工作谋划。切实做好航空港经济综合实验区体制机制创新示范区建设,“四港一体”“多式联运”体制机制完善,自贸区申建和跨境电子

商务综合试验区建设等工作。六是切实抓好“双创”工作,营造创新创业浓厚范围。七是抓好近期重要会议活动筹办工作,展示好郑州形象。八是切实加强党的建设,进一步强化“党要管党、从严治党”的政治责任,按照中央和省委部署,切实抓好“两学一做”学习教育工作,精心筹划好市县乡党委换届工作,巩固我市“风正、气顺、心齐、劲足”的良好政治生态。

吴天君强调,要坚持问题导向,深入调查研究,确保各项工作落实。市八个重点工作推进领导小组要结合各自工作实际,认真梳理各自工作领域内中央、省、市出台的各项政策、改革措施,深入基层调研政策措施的落实情况,重点研究落实中存在的问题,分析找准原因,研究解决办法,推动问题解决。要加强督查督办,以“两学一做”学习教育为契机,抓各级领导干部作风转变,抓办事效率提升,抓工作落实,巩固和保持全市良好的发展态势和趋势。

## 促进企业与资本市场对接 新三板训练营开班

本报讯 3月26日,由市金融办、市工商联、郑东新区管委会、河南康利达集团主办的“新三板训练营”在郑开班。这是我市政府部门主办的第一个实战型“新三板训练营”。市人大常委会副主任王铁良、市政协副主席李玉辉参加开班仪式。

据统计,截至今年1月底,我市已有83家企业在“新三板”挂牌,登陆资本市

场。此次由“3U双创”众创空间、深圳创新投资集团有限公司、长城证券股份有限公司承办的“新三板训练营”,将为全市“新三板”后备企业及已挂牌“新三板”企业提供诸如“新三板”挂牌流程及条件、公司改制程序、财务治理与规范、挂牌后市值管理、增发融资等专业培训。

参与首期训练营的企业家学员表示,训练营的内容设计实战性强,十分

贴合企业当前需求。承办方组织的项目路演能够有效促进企业与第三方机构进行项目对接,提高了企业抢滩资本市场的效率。

据悉,该训练营计划每月举办一期,共举办10期,预计培训企业家2000余名。全市有意对接资本市场的企业家均可免费报名参加。

郑州晚报记者 裴蕾

## 我省出台大力发展电子商务若干意见 到2020年三星级以上酒店全开通网络预订

我省电商交易额将超2.6万亿元

本报讯 记者昨日获悉,省政府出台了《关于大力发展电子商务加快培育经济新动能的若干意见》,旨在大力发展“互联网+”新模式、新业态、新技术,深化普及应用,加快电子商务与实体经济深度融合,创造新的消费和投资需求,激发大众创业、万众创新的活力,形成经济发展的新动能,推动我省经济提质增效升级。

2020年电商交易额将超2.6万亿元

根据《意见》,“十三五”期间,全省电子商务交易额年均递增28%,到2020年交易额超过2.6万亿元;网络零售额年均递增34%,到2020年超过5600亿元。“十三五”期间,全省新增电子商务产业直接从业人员270万人,达到520万人;网络创业发展迅速,到2020年网商数量达到160万个。到2020年,中小企业电子商务应用率超过85%,商贸企业电子商务应用率达到95%,规模以上生产制造企业电子商务普及应用率达到95%,跨境电子商务贸易额占一般贸易总额的45%。

降低电子商务领域准入门槛

在改善行政服务方面,我省将降低电子商务领域准入门槛,实行公司注册资本认缴登记制,放宽注册资本登记条件。注册登记实行“先照后证”,放宽名称核准条件,允许使用“电子商务”作为企业行业表述。简化增值电信业务许可申办程序,将审批时限由60日缩短至30日,推行网上审批。

在促进创业就业方面,我省将加强人才培养培训,实施电商百万人培训工程,全省各级每年培训电子商务人才100万人。

三星级以上酒店网络预订全开通

根据部署,到2020年,全省3A级以上景区和三星级以上酒店全部开通网络在线预订。强化在线旅游服务执法检查,完善旅游诚信服务体系,优化旅游消费环境。配合建立全国“12315”互联网平台,完善网上交易在线投诉及售后维权机制,制定7天无理由退货实施细则,促进网购消费健康发展。

郑州晚报记者 裴蕾

## 我省公布今年经济社会发展目标

# 推动省直管县(市)城区 加快建设副中心城市

本报讯(记者 李娜)日前,省政府下发《河南省2016年国民经济和社会发展规划》,确定2016年全省经济社会发展主要预期目标。

生产总值增长8%左右

《计划》提出,2016年全省经济社会发展主要预期目标是:生产总值增长8%左右,一般公共预算收入增长7%,城镇新增就业100万人以上,城乡居民收入增长与经济增长基本同步,居民消费价格涨幅3%左右。在新型城镇化方面,推动省直管县(市)城区加快建设50

万人口的地区副中心城市,其他县城建设30万人口的城市。

力争再开5条高铁

全力推进米字形高速铁路网建设,确保郑州—徐州高铁开通运营,推动郑州—万州、郑州—合肥、商丘—合肥—杭州、蒙西至华中铁路全面掀起施工高潮,开工建设郑州—济南、郑州—太原铁路和郑州南站—登封—洛阳城际铁路、郑州—开封城际延长线,力争焦作—济源—洛阳城际铁路开工建设。完善高速公路网络,积极打通高

速公路省际出口,加快普通干线公路建设,完成农村公路三年行动计划乡村畅通工程。

提高医保支付比例

将职工医保、城镇居民医保政策范围内住院费用支付比例分别提高到80%、75%左右,提高大病保险人均筹资水平和支付比例,积极推进城乡居民医保制度整合。全面建成县级社会福利中心,全面建立困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度。确保完成国家下达的保障房建设任务。

## “数字城管”进社区 服务市民“零距离”

本报讯 “困扰我们社区的机动车乱停乱放问题,市数字化城市管理指挥中心帮我们解决了,小区住着越来越舒服,真得感谢他们。”近日,家住嵩山路亚星社区的王大妈笑着说。这是市数字化城市管理指挥中心启动“数字城管进社区”服务市民的一个缩影。

市数字化城市管理指挥中心以城市精细化管理为契机,前移服务窗口、

创新工作机制,把今年定为“数字城管进社区服务年”,并正式启动了“数字城管进社区”服务活动。

活动中,指挥中心组织全体干部职工走进社区,与社区工作人员沟通交流,听取市民对社区工作特别是城市管理工作的体会和做法,听取社区工作人员对数字城管工作的意见和建议,探索数字城管进社区的具体操作办法和

常态机制。对于非机动车乱停放、井盖错位、积存垃圾、乱贴小广告、污水堵塞等常见问题,该中心联系相关处置单位进行实地查看,现场商讨解决办法,明确解决时限。该中心还帮助社区与多家职能部门协调,解决绿地不洁、机动车乱停乱放等困扰社区和居民的难题36件,城市管理效率和群众满意率进一步提高。 张勇